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Figyelő.

A budapesti repiilöverseny óriási sport
esemény volt. Méltán tarthatott igényt az 
egész világ érdeklődésére. Mégis, a ki 
innen vidékről is ott volt némileg nagy 
csalódással tért haza, ami nemcsak a ver
senytér ürességében, a részvétlenségben, 
hanem magának a versenynek, lanyha, ugyszól- 
slampet rendezésében is keresendő. A „jó 
vidék“ , a „balek“ vidék nem lelkesült a 
sportesemény iránt, mindössze háromezer 
ember rânduit fel s ha ezúttal maga az 
esemény még vonzó erővel is birt, vissza
tartotta a vidékieket, a gyakori tapasztalat, 
hogy mennyi zsarolásnak, rablásnak, zseb
vágásnak van kitéve ő ilyenkor. Hogy hor
dártól elkezdve, egy egész légió üzletember 
feni a fogát a vidékiekre, hogy valóságra 
meg meljesztik a látni és élvezni vágyó 
vidékit, aki előtt Budapest, a repülőverseny 
esetleg tündérkertnek mesének tetszik. És 
aztán, most a ^napisajtó a vidéket szidja, 
hogy nem hordta a pénzét a kielégithetlen 
Budapest torkába . . . .  Az aviatikái 
verseny kétségtelenül érdekes és figyelemre 
méltó volt, de mit ér, ha hozzáférhetetlen 
s már előre irtózik a vidéki ember az ily 
nagyoskaságu látványosságoktól, ha igy 
gondolkozik: olcsóbban végig élvezem ide
haza újságokból, vagy képes újságokból. 
Legalább nem szívják ki a véremet s nem 
gázolnak agyon. És ebben van az igazság, 
addig mindig a jó vidék volt a nyúzható, 
abból zsebeltek a budapesti vendéglősök, 
bérkocsisok stb. egész évre. Mi aztán 
nyögtük itthon az áldozattal arányban nem 
álló látványosság [árát. Ez esetben bár 
becsülendő a vidék gondolkozása és maga
tartása, sajnos, hogy igy történt, sajnos, 
hogy épen a tudomány haladásának ez im
pozáns példája maradt részvét nélkül.

❖

A mult évben felszóloltunk egyszer, 
hogy mily akadálytalanul továbbítják a vi
déki postahivatalok a „Verein zur Erhaltung 
des Deutschtums in Ungarn“ . — Spende 
2 Heller — Hier stirbt der Deutsche nicht — 
darauf vertraut“ felirásu bélyegekkel ellátott 
postaküldeményeket. A kereskedelmi mi
niszter most megvonta a postai szálitási 
jogot, nemcsak a hasonló bélyegjegyekkel 
ellátott küldeményektől, hanem az egyesület
nek összes eddig megjelent és megjelenendő 
nyomtatványaitól, mert bizonyságott szerzett 
arról, hogy ez az egylet a magyarországi 
német lakosságot kivándorlásra buzdítja és 
féletlenül izgat ügynökei utján a magyar 
állameszme ellen. Az említet feliratú bélyeg
gel ellátott küldeményeket a postahivatalok 
el nem fogadhatnak és nem kézbesittetnek.

Mit tárgyalt a városi köz
gyűlés?

Csütörtökön 9-én délután tartotta 
a városi képviselő-testület júniusi ren
des közgyűlését. A két órát tartott 
közgyűlés 10 pontja közül a követ
kezőket említjük meg: A közgyűlés 
tudomásul vette a miniszter leiratát, 
melyben tudatja, hogy fedezet hiány
ban az iparostanonciskola íentartására 
kért 1500 korona államsegély nem ad
ható meg. Elhatározta egyben, hogy 
törvény-adta jogánál fogja a segélyt 
újra kérni fogja.

A belügyminiszter nem engedély
ezte a város által már régebben el
határozott 2%-os ingatlan átruházási 
illetéket azon indokolással, hogy az 
ingatlan ügyleteknél az állami illeték 
amúgy is magas lévén megterhelőnek 
tartja a 2% -ot s leg ennebb 1 %-ot 
engedélyezhet. Elhotáiuzta a közgyű
lés, hogy az átruházási illetéket Î u/o~ra  

szállítja le s eszerint fogja a szabály
rendeletet is módosítani.

Egy korábbi határozat folytán a 
tanács pályázatot irt ki egy várossza- 
bályazási terv elkészítésére. Ennek 
eredményeképen a polgármester be
mutatja az egyetlen pályázatot a Con- 
nerth és Königsberger cégtől. A rész
letesen körülirt pályázat felsorolja a 
szabályozási terv összes elkészítendő 
kellékeit s vita nélkül elhatározták, 
hogy 6000 korona költséggel a terv 
elkészítésével a nevezett céget bízzák 
meg; ezen öszegböl 1000 korona az 
előmunkálatokat teljesítő Baltes épí
tészmérnököt illeti meg.

Egyhangúlag fogadják el a tanács
nak a 9000 korona államsegélynek fel
osztási tervét. Az egész államsegély 
a tisztviselői fizstések kiegészítésére 
fordítódik, melyek most már minden
kinek megelégedésére lettek megálla
pítva. Felhatalmazzák a polgármestert, 
hogy előleg képen az államsegélyből 
minden tisztviselőnek azonnal, az őt 
megillető kiegészités 80% át kiutal
hassa.

A polgármestert, az országgyűlési 
képviselőt és a korházi főorvost ki
küldi a közgyűlés, hogy a belügyminisz
ternél a korház részére felveendő 
kölcsön engedélyezését kieszközöljék.

Maimer József írnokot a képviselő- 
testület, saját kérésére julius 1-étől 
nyugdijana.

Végül a polgármester javaslatot 
terjesztett elő, melyben részletes in
dokolással a városi tanács ügyrendjének 
uj beosztását kéri, hogy elkerülhető 
legyen a tisztviselői személyzet szapo
rítása. A hözgyülés a javaslatot tanul
mányozás és jelentés tételre kiadja 
egy bizottságnak.

Gazdaság.
A földmivelésiigyi miniszter az idén 

julius 18-tól augusztus 18-ig rendez mező- 
gazdasági tanfolyamokat 17 földmiivesisko- 
lánál egyenkint 20, összesen 340 állásban 
lévő népiskolai tanítónak és a kecskeméti 
főldmivesiskolánál 20 ilyen tanítónőnek. 
Serényi gróf földművelésügyi miniszter nagy 
súlyt vet arra, hogy a tanítók és tanítónők 
ezt a tanulmányi időt a lehető legjobban 
hasznosítsák és minden egyes tánfolyamon 
egy-egy 100 és két 50 koronás ösztöndíjat 
engedélyezett annak a három-három tanító
nak, illetve tanítónőnek, kik a legnagobb 
szorgalom mellett a legjobb előmenetelt 
tanúsítják. Ezeket az ösztöndíjakat a mi
niszter kiküldöttjei fogják a záróvizsgán 
az illetőknek személyesen átadni. A minisz
ternek ez az újítása kétségtelenül ösztönöz
ni fogja a tanfolyamokon résztvevőket, hogy 
mezőgazdasági ismereteiket lelkiismeretesen 
bővítsék és közvetve hathatósan fogja el
mozdítani ismereteiknek a nép körében való 
terjesztését is. A fölvétel iránt való kér
vényeket junius 20-ig az illetékes kir. tan- 
felügyelőhöz kell beküldeni. A kit a tan
folyamra felvesznek, az élelmezésre és uta
zási költségökre 100 korona segélyt kap.

A közönség köréből.*)
Nyilvános nyugtázás. Ökőrító köz

ség ttizkárosultjai részére még annak idején 
egy könyőradomány gyűjtést indítottam 
meg.

Időközben a felsőbb hatóság is gyűjtést 
rendezett s miután ezen pénz csak a medgyesi 
járás községeiből gyűlt össze célszerűnek 
láttam azt a járási főszolgabíró úrhoz be
terjeszteni, mint a járás gyűjtését.

Ezen gyűjtésből; 57 korona 80 fillér 
folyt be. Hozzájárultak a következő köz
ségek: 1. Eczel 1 K 50 f. 2. Hásság 2 K
80 f. 4. Berethalom 1 K. 4. Mihályfalva 1 K
60 f. 5. Riomfalva 10 K. 6. Kisselyk 13 K
10 f. 7. Szászalmád 3 K. 8. Baráthely 3 K
52 f. 9. Kiskapus 3 K 4 f. 10. Asszonyfalva 
6 K 20 f. 11. Nagyselyk 6 K 12 Hidegviz 
6 K 4 f.

*) A felelőség a beküldőt illeti.



HilO. junius 11.

Köszönetéin s kartársi szívélyes 
üdvözletem mindazon kollegáknak, kik ezen 
eredmény eléréséhez hozzájárultak.

Varga Ká r o l y
közs. jegyző.

Hírek.
Lapunk mai száma a még tartó szedő- 

sztrájk miatt újra csak ilyen kis terjedelem
ben jelenik meg. Remélhető, hogy a jövő 
héten a szedők a nyomdatulajdonosokkal 
végleges megegyezésre tudnak lépni s igy 
megszűnik a sztrájk.

A komes Medgyesen. Walbaum Fri
gyes nagyszebe ni főispán és szászispán 
szombaton Medgyesre érkezett, hol mint a 
szászegyetem elnöke megvizsgálta a föld- 
mivesiskolát. A főispán a délutáni gyors
vonattal utazott haza.

Személyi h ir. Gaudernak József 
nagyszebeni hadtestparancsnok kíséretével 
hétfőn Medgyesre érkezik s itt szemlét tart 
a huszárság fölött.

Uj korházi orvos. A vármegyei alis
pán Csallner Otto orvost a helybeli városi 
korházhoz alorvosnak nevezte ki. Az uj 
orvos az esküt a közgyül és előtt 9-én le
tette és állását elfoglalta.

Szterényi Medgyesen. Mint jelez
tük 5-én délelőtt magánlátogatásra Med
gyesre érkezett Szterényi József volt keres
kedelmi államtitkár. A medgyesi kereskedők 
és iparosok egyletei megragadták az alkal
mat, hogy bár most, midőn az államtitkár 
az aktivitás teréről visszalépett, megköszön
jék neki a múltban a medgyesi kereskedők 
és iparosok iránt tanúsított jóindulatát. A 
kereskedők küldöttségét Reissenberger G. A. 
és az iparosokét Haltrich Adolf elnökök 
vezették, mindkettőt személyesen fogadta 
Szterényi s hálásan köszönte meg az illető 
egyleteknek hozzá való rokonszenvét.

Vasúti szerencsétlenség Küküllőszö- 
gön. Vasárnap délelőtt a Budapest felől 
közelkedő 502 számú gyorsvonat mozdonya 
Küktillőszög álomásnál a váltón keresztül 
haladva, eddig biztosan meg nem állapított 
okból kisiklott és kevés hijja, hogy a zsú
folásig megtöltött gyorsvonat utasai is nagy 
számban oda nem pusztultak. A gyorsvonat 
mozdonya az állomás felé közeledve kisik
lott és a pályára keresztbe feküdt, amiáltal 
működésbe jővén az automátikus fék meg
állította a vonatot, ami elkerülhetővé lette 
a nagyobb katasztrófát. így is életét vesz
tette Hunyadi János mozdonyvezető és Tana 
József fütö, mig súlyosan megsebesült a 
vonatkísérő személyzet több tagja. A sze
rencsétlenség hírére a színhelyre sietett a 
helyi osztálymérnök és pályaorvos is, kik 
az első biztos hirt hozták ide, mert mind
eddig a legborzasztóbb nagyításban feltálalt 
hirek növelték az izgatottságot. A felfor
dult és tönkrement mozdony és podgyász- 
kocsi az egész héten át a pályamentén fe
küdt s csak későre sikerült a pályatestről 
azokat kiemelni. Minden valószínűség sze
rint a szerencsétlenséget a mintegy 20 perc
nyi késést pótolni akaró gyors gőz akazta.

Halálozás. Részvéttel értesülünk, hogy 
Segesváron Kovács Bálint, az állami elemi 
iskola igazgatója rövid betegség után a 
napokban elhalt. Az elhalt a magyar tár
sadalomnak közbecsült tagja volt s elis
merést érdemlő tevékenységet jejtett ki 
számos egyesületnél, melyeknek tiszteletbeli 
hivatalnoka volt. Nagy részvét mellett helyez
ték őrök nyugalomra.

Az ebadó alapból Medgyes nem 
kap. A vármegye közgyűléséé egy év előtt
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elhatározta, hogy a Medgyesen építendő 
sertés piactér költségeire 15000 koronát 
ad az ebadó alapból. Ezt a határozatot a bel
ügyminiszter megsemmisítette s igy fedezet 
hiányában a sertés vásártér megépítése 
elmaradna. Elhatározta ezért a város, hogy 
újra a belügyminiszterhez fordul és kéri, 
hogy az ebadó alapból bár kölcsönképen 
utalja ki a 15000 koronát 4%-os kamat 
mellett.

A huszárok elmenetele. Még min
dig a legkiilömbözöbb hirek vannak forga
lomban a városon, a huszárok elmenetele 
felöl. Ezért a háztulajdonosok és az uj 
lakást keresők a legnagyobb zavarban 
vannak. Mi szászsebesi autentikus helyről 
azt a hirt kaptuk, hogy a laktanya az is- 
tálókkal együtt már szeptember végén elfog
lalható s nem felel meg a valóságnak: 
mintha a falak anyira újak és nedvesek 
volnának, hogy tartani lehetne a beköltö
zés nehézségeitől, hiszen a falak már a mult 
évben készen voltak. Tény csak az, hogy 
a divizióparancsnoknak eddig az általa fel
ajánlott bér ellenében lakást kapnia nem 
sikerült s esetleg erre vezethetők vissza a 
laktanya el nem fogadásáról szárnyra kelt 
hirek. A szászsebesi polgármester véle
ménye szerint azonban elég megfelelő tiszti 
iakás áll rendelkezésre s igy nem hisszük, 
hogy az ezredparancsnokság az átköltözést 
ily kicsinyes okok miatt megengedné el
halasztani.

A keskenyvágányu vasutak kiter
jesztése a vármegyében. Annak idején 
már közöltük, hogy, Schuster Márton, nagy
szebeni ipariskalaí igazgató és a szent- 
ágotai—nagyszebeni keskenyvágányu h. é. 
vasút felügyelő bizottságielnöke még, vár
megyénkben létesítendő három uj keskeny
vágányu vasútvonal engedélyezése iránt folya
modott a kereskedelemügyi ministeriumhoz. 
Ezen folyamodvány elbírálása és az enge
délyezni, kért uj vonalok jövedelmezőségének 
megállapítása céljából a kereskedelmi minisz
térium az államvasutak igazgatósága utján 
puhatolásokatjinditott, melyek foganositása 
végett az államvasuti igazgatóság egy fő- 
tisztiselöjét küldötte ki, hogy az érdekelt 
vidékekre utazzon. Ezen célból f. é. junius 
7-én Sehlick államvasuti főellenör az enge
délyt kérő Schuster Márton társaságában 
ideérkezett és a város, valamint a Medgyes— 
Berethalomi vonalnál érdekelt községek kép
viselőivel behatóan tárgyalás utján aközségek 
vagyoni és gazdasági és viszonyairól tuda
kozódott. Medgyesről nevezett főellenör 
Kőhalomba utazott, onnan pedig Nagysinkre 
és végre Szentágothára indul.

Erdély repülő napja. Szenzációs öt
letet valósit meg Maros-Vásárhelyt egy 
vállalkozótársaság: repülőgép-felszálást ren
dez junius 26-án. Két ismertnevü, európai 
hirü aviatikussal: a francia gróf Montigny- 
vel és a belga Croquet-vel kötött e célból 
szerződést; a két aviatikus — akik a most 
folyó budapesti repülő versenyen gyönyörű 
s elsőrendű sikereket értek el — huszon
negyedikén Maros-Vásárhelyre érkezik gé
peivel s huszonhatodikén (vasárnap) dél
után felszáll. Ez a repülő nap nagy arányú 
lesz; a felszállás területén, az úgynevezett 
Mészáros-réten, — mely a vasúti állomás 
közvetlen közelében van, — ötvenezer em
ber számára emelődnek kényelmes páholyok, 
tribünök és ülőhelyek, miután előrelátható
lag egész Erdély találkozót fog adni oda. 
A levegőben való röpülés fél 4 és fél 8 óra 
között délután fog lefolyni. A közönség
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kényelméről minden képen ginüloskodnak 
a vállalkozók; a hely:./inén bűitek, étiéi 
mek lesznek felállítva. A versenyre egész 
Erdély területéről kedvezményes jegygyei 
lehet utazni; helyárak: I. páholy 50 korona; 
II. páholy 40 korona; 1. tribünülés 8 korona; 
II. tribünülés 5 korona; ülőhely 3 korona; 
11. ülőhely 2 korona; állóhely 1 korona. 
Addig is mig minden városban jegyárusító 
helyek lesznek kijelölve, a jegyváltási meg
keresések a következő cimre intézendők: 
Révész Béla könyvkereskedése Maros-Vásár
hely. A repülő nap — mely a legelső 
ilyen Erdélyben — emlékezetes, szenzációs 
lesz s teljesen fölöslegessé teszi azt, hogy 
felutazzon az ember a budapesti repülőver
senyre.

A posta cimbejelentő lapjai. A
fürdő-, nyaraló- és turista-közönség kényel
mére a magyar posta cimbejelentő lapokat 
rendszeresítetett, a melyeken az utazó kö
zönség postaküldeményeinek és táviratainak 
kézbesítése avagy utánküldése iránt intéz
kedhetik. A cimbejelentő lapok a fürdő-, 
nyaraló- és gyógyhelyek postahivatalainál 
díjtalanul kaphatók. Használatukról magán 
a lapon levő magyar-francia közlemény 
tájékozást nyújt. A kitöltött czimbejelentő 
lapokat levélgyűjtő szekrények utján, bér- 
mentesítés nélkül, lehet a postahivatalok
hoz juttatni vagy közvetlenül is átadhatók 
azok. A cimbejelentő lapokon közölt 
dineket a postahivatalok nyilvántartják és 
a bejelentő rendelkezésének megfelelően, a 
postakiilbemények pontos kézbesítéséről 
vagy utánküldéséről gondoskodnak.

Záróvizsgálat. A helybeli róm. kát. 
elemi népiskola f. hó 17 és 18-án tartja 
évzáró vizsgálatait. És pedig; 17-én d. e. 
9— 12 óráig az I.—II. oszt.. 18-án 8—12 óráig 
a III.—VI. oszt. Vizsga végeztével a sze
gényebb gyermekek közös ebédet kapnak. 
Délután 3 órakor kezdődik az ének, szava
lat és játékpontokból összeállított évzáró
ünnepély, melyet főt. P. Kóry Ottó iskola- 
igazgató beszéde fog bezárni. Az érdeklő
dő publikumot szívesen látják és meghívják 
a szerzetes tanítók.

A pénzügyigazgatóság hivatalos 
órái. A pénzügyminiszter a pénzügyigaz
gatóságok hivatalos óráit egy nemrégen 
kelt rendeletével szabályozván, a segesvári 
pénzügyigazgatóság, hivatalos óráit a követ
kező képen állapította meg: Hétköznapokon 
d. e. 8— d. u. 2 óráig, junius—szeptember 
hónapokban d. e. 7— d. u. 1 óráig. Ünnep- 
napokkon d. e. 9— 12 óráig. Husvét, pün
kösd és karácsony első ünnepnapján és 
Szent-István napján a hivatal szünetel.

Üzleti jelentés a hétről.
I dő j ár ás :  Az időjárás az egész elmuit 

héten meleg volt, kevés de jótékony eső
zéssel.

A piaci árakról a következőkben számo
lunk be:

Piaci árak:
B u z a :  23'— korona hektoliterenként 

Kínálat: lanyha
Vételkedv: „

R o z s :  15'50 korona hektoliterenként 
Kínálat: lanyha
Vételkedv: „

Á r p a :  14‘50 korona hektoliterenként 
Kínálat: szilárd
Vételkedv: „

T ö r ö k  buza:  13’— kor. hektoliterenként 
Kínálat: lanyha
Vételkedv: „
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a medgyesi kir. járás
bíróságnak 1909. éviSp. 111. 352/11. sz. végzése 
következtében dr. Heilper Lajos medgyesi 
ügyvéd által képviselt Lutsch Dánielné szül. 
Gros Maria muzsnai lakos javára 113 K 12 f. 
s jár. erejéig 1910. évi mártius hó 14-én fo
ganatosított kielégítési végrehajtás utján le
foglalt és 840 kor. becsült következő ingó
ságok, u. in.: marhák nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a medgyesi kir. járás- 
bíróság 1910. évi 111. 276/15 számú végzése 
folytán 113 kor. 12 f. tőkekövetelés, ennek 
’ /s7o váltódij és eddig összesen 58kor. 80 
fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig, Muzsnán alperes lakásán leendő 
megtartásáral910. évi junius hó 24-ik 
napjának délelőtt 10 órája határidőül 
kitíizetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.c. 107. és 108. §-aí értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értel
mében ezak javára is elrendeltetik.

Medgyes, 1910. évi junius hó 2-án.
Hotye János,

kir. bir. végrehajtó.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a medgyesi kir. járás
bíróságnak 1910 évi V. 92; 155/156 számú 
végzése következtében Dr. Roman Dénes 
medgyesi ügyvéd által képviselt Goncia 
János Niron Jánosné és Ángyéi Miklós isz- 
tinai lakosok jevára 25 korona s jár. ere
jéig 1910 1910 évi Aprilis hó 19-én foga
natosított kielégítési végrehajtás utján le
foglalt és 800 koroua becsült következő 
ingóságok, u. m.: egy cséplőgép és négy 
tinó nyilvános árverésen eladatnak. Mely 
árverésnek a medgyesi kir. járásbíróság 
1910-ik évi V. 92/2 számé végzése folytán 
29 korona tőkekövetelés, ennek i/3 % váltó
dij és eddig összesen 89 korona 06 fill, 
biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Isztinan alperes lakáson leendő megtartására 
1910 évi junius hó 25-ik napjának dél
előtti 12 órája határidőül kitíizetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó
ságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénz fizetés mellet, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi XL. t.-c. 120. §. ér
telmében azek javára is elrendeltetik.

Medgyes 1910 évi junius hó 2-án.

Hotye János,
kir. bir végrehajtó.

A dr. G. Schmidt “ “ 7 «fl '/TL

wr- Fül o laj
gyorsan és alaposan gyógyít időszakos 
süketséget, fülfájást, fiilzugást és nagyot- 
halást még idült esetekben is. Egyedül kap

ható üvegje 4 koronáért

Grósz Nagy Ferencz,
150 gyógyszerész, 15
Debreczen, Kossuth-utca 8. szám.
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Iváson kezdi a csecsemő 
g  Es később kezd csak enni,

o

Ezért hálából sohse szabad 
Az ivást elfeledni!

OOOOOOOOo o 
o

Becsüljük meg és igyuk hazai eredeti, tiszta borainkat, melyeknek Q  
18~-52 legfinomabb minőségei beszerezhetők: 174

Czell Frigyes és fia
bornagytermelő és bornagykereskedő cégnél

©
©
O
O

Medgyesen
Főelárusitó: ífj. B UreSCO János, Medgyesen 
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Mindenki, ki jó és tartós bútor szándékozik vásá- 
C f  rolni, az bizalommal forduljon alantirott céghez. 

* Minden tőlem és általam megrendelt butortárgy 
darabért teljes jótállást nyújtok és kifogástalanul 
házhoz szállítom.

Van szerencsém továbbá becses figyelmét 
különösen a legdivatosabb 149 16—52

háló és étkező szoba
valamint az Ízléses lágyfabutorraktár és konyha
berendezésekre felhívni.

Iskolapadok különböző tervek szerint készít
tetnek.

Becses pártfogását kérvén, maradok teljes 
tisztelettel

SCHMIDT DÁNIEL,
müasztalos és bútor-raktár.

B Ő R S Z E H . T
ekcém ára és hasonló  börbajokra, neveze
tesen ha nedvesedéi helyeket vagy kérgesedést 
idéznek elő, nagyon hat <t Zucker-féle szabad, 
gyógyszappan, ámbár ezen bajoknál minden 
körülmények között az orvos tanácsát ki kell kérni. 
Azon sokszoros tapasztalatból, melyet az orvosok  
és b etegek  egész serege szerzett, megállapít
ható, hogy a Zucker-féle szabad, gyógy-  
szappan a legtöbb esetben azonnal enyhíti a 
viszketegséget, ha a vastag krémszerü hab — a 
használati utasítás szerint alkalmazva — a mosa
kodás után egy ideig a megfelelő helyen marad. 
Ettől függ ugyanis, hogy a baj által elfajzott és 
elhaló bőrrészecskék lehulljanak és ezzel az erős 
viszketegséget okozó bőringer enyhüljön, a bőrmeg- 
ujulását előmozdittassék és a Zucker-féle szab. 
gyógy  szappant hosszabb ideig használunk, ren
desen hamarosan lehámlik a bőr legfelső rétege 
és egy uj, egészséges, gyenge bőr keletkezik utána. 
Ezt c/.élszerü egy kivá'óan jó és enyhítő, de nem 
túlságosan zsírozó bő.krémmel hoszabb' ideig 
kenni, mig különleges kezelésre többé incs szük
ség. Erre legalkalmasabb a Zuck " -kréma.

Rendeléseknél figyeljünk a következő különb
ségekre:

Zucker szab. 35°/0-os gyógy  szappanja
a leghathatósabb és a legnagyobb. Egy darab 
ára 2.50 kor.

Zucker szab. 15°/0-os gyógy  szappanjá
nak hatása és mennyisége valamivel gyöngébb. 
Darabja 1 kor.

Ehhez való a Zuck°oh-kréme (nem zsírozó),
valamennyi bőrkrém gyöngye. Egy tubus ára 
2.50 kor., kis tubus 1.25 kor.

Minden g yóg ysze rtá rb an , drogériában, 
illa tsze rkereskedésbem  stb. kapható. Figyel
jünk azonban a kizárólag általunk használt eredeti 
csomagolásra és ne engedjünk rábeszélésnek, hogy 
értéktelen szappanokat sózzanak nyakunkba.

A Zucke r szabad, gyógyszappant és a 
Zuck °h-krém et nem pótolja semmi.

144 13—52 Kapható:

gyógyszertárában Medgyesen, Piactér.

Ugrón Gábor lapvezér.1 mmym nemzec
a legolcsóbb, függetlenségi 48-as napilap.

Cikkeit írják: U grón  G ábor, Á b rá n y i E m il, 
D r. H a lász  L a jo s  országgyűlési képviselő. 

Szerkeszti: L á n d o r T ivada r.

s s s *  s
Egy évre . . 16 K. Negyedévre . 4 K. 
Félévre . . 8 ,, Egy hóra . L40 ,,

Egyes szám ára 2 krajcár.

I Megrendelhető: Budapest, VII., Miksa-utca 
8. minden postahivatalnál és lapelárusitónál.

l i l l l l l l

irdetések
felvétetnek a

-  -  k i a d ó - —
HIVATALBAN
Reissenberger G. A.

könyvkereskedésében.

i ■  ■  a  ■  ■  ■  ■

Nyomatott Reissenberger G. A. könyvnyomdájában. Medgyes
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Reisseriberger G. A.
könyvkereskedése, könyvnyom dája  és könyvkötészete

M e d g y e s
A „MEDGYESl ÚJSÁG“ kiadója. A „Mediascher W ochenblatt“ kiadója.

A könyvkereskedés
raktáron tart ügyvédi és jegyzői nyomtatványokat, iro

dalmi müveket és dús választékot bel- és külföldi levél

papírokból. — Megrendel bárki részére folyóiratokat, 

divatlapokat, zenemüveket, mely utóbbiakat üzletében 

állandóan tartja. — Iskolai, rajz és írószereket a legolcsób

ban árusít - -

A könyvnyom d a
minden lehető nyomtatványt és névjegyeket gyorsan és 

jutányosán készít el, elvállalja könyvek és időszaki nyom

tatványok kiadását. — Végül minden a

Könyvkötészet
körébe vágó egyszerű és díszmunkákat úgy helyből, mint 

vidékről elvállal és jutányos árak mellett szállítja. - -

i  - 1

Nagy nyom tatványraktár különösen körjegyzői-, 
járásbirósági- adó- és ügyvédi nyom tatványokból.


